



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
MIEJSKI SZPITAL ZESPOLONY

ul. Mirowska 15 42-202 Częstochowa Centrala tel. 370 22 22, fax. 370 27 92
e-mail: sekretariat@zsm.czyst.pl <http://www.zsm.czyst>



ISO 9001
OHSAS 18001

Częstochowa 15.02.2022r.

Do wiadomości

Firmy biorące udział w postępowaniu

Wyjaśnienia nr 1 do Opisu przedmiotu zapytania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na :

Zakup i dostawę kabli EKG, czujników SPO2, mankietów NIBP dla potrzeb SP ZOZ Miejskiego Szpitala Zespolonego w Częstochowie.

Pytanie nr 1.

Ze względu na wprowadzony stan zagrożenia epidemiologicznego zgodnie z zaleceniami Urzędu Zamówień Publicznych prosimy o dopuszczenie elektronicznej formy złożenia oferty w postępowaniu (np. W formie skanu bądź pliku elektronicznego podpisywanego kwalifikowanym podpisem elektronicznym)

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Dotyczy Pakiet nr 12, pkt 5; Pakiet nr 13, pkt 6

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania oryginalnego czujnika satruacji typu klips na palec producenta kardiomonitorów, który jest wodoodporny, co ułatwia czyszczenie i dezynfekcję?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga .

Dotyczy pakietu nr 22

Pytanie nr 3.

Prosimy o doprecyzowanie o jaki dokładnie kabel do DMS300-3A ze złączką VGA wymaga

Zamawiający:

- 7 odprowadzeń
- 5 odprowadzeń

Odpowiedź: Kabel z 7 odprowadzaniem

Pytanie nr 4.

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający na pewno wymaga tylko 4 sztuki kabli, skoro wymienił, że używa 7 rejestratorów. Zgodnie z zaleceniami producenta kable powinny być wymieniane raz na pół roku przy każdym rejestratorze.

Odpowiedź: Zgodnie z Opiszem przedmiotu zamówienia

Dotyczy pakiet nr 4, poz. 5 i 6 - Czujnik SpO2 oraz adapter czujnika SpO2

Pytanie 5.

Wg oryginalnych kodów producenta czujnika MP00796 oznacza czujnik w technologii Masimo zaś adapter czujnika wg kodu producenta 3368433 jest do podłączenia czujnika typu Nellcor ?

Czyli wg opisu adapter i czujnik nie są kompatybilne. Proszę o wyjaśnienie czy monitor pracuje w technologii Nellcor czy Masimo?

Odpowiedź: W technologii Masimo


D Y R E K T O R
Wojciech Konieczny